

***OPCOM –Un nou produs la dispoziția participanților la piață – Piața Centralizată pentru Serviciul Universal (PCSU)***

În conformitate cu prevederile cadrului de reglementare aprobat de ANRE, în zilele de 16.03 și 17.03.2015 s-au derulat rundele aferente primei sesiuni de tranzacționare organizată pentru achiziția cantităților de energie electrică pentru acoperirea consumului de energie electrică, facturat la tarif componentă de piață concurențială, al clienților finali deserviți în regim de serviciu universal.

În cadrul sesiunii de licitație au fost formulate oferte de vânzare pentru două produse, un produs pentru livrare în bandă și un produs pentru livrare în orele de vârf 08:00 – 24:00, pentru perioada de livrare 01.04 – 30.06.2015, respectiv Trimestrul 2 2015.

Prin mecanismul de tranzacționare al PCSU s-au încheiat tranzacțiile corespunzătoare pentru acoperirea unui consum de 1.059.240 MWh pentru livrare în bandă și respectiv, un consum de 244.608 MWh pentru livrare în orele de vârf menționate.

Prețurile de închidere a sesiunii de licitație, au fost de 165,00 Lei/MWh pentru cantitățile tranzacționate pentru livrare în bandă și respectiv, 178,00 Lei/MWh pentru cantitățile tranzacționate pentru livrare în orele de vârf menționate. Prețurile de pornire ale celor două produse supuse tranzacționării au fost de 201,00 Lei/MWh pentru produsul cu livrare în bandă și de respectiv, 230,00 Lei/MWh pentru produsul cu livrare în orele de vârf menționate.

Pe parcursul celor 13 runde cu preț descrescător derulate în cadrul sesiunii de licitație s-a înregistrat o scădere cu 17,91% a prețului pentru produsul cu livrare în bandă și respectiv cu 22,61% a prețului pentru produsul cu livrare în orele de vârf menționate.

Valoarea totală a tranzacțiilor încheiate în cadrul primei sesiuni de licitație simultană cu preț descrescător organizată pe PCSU este de 218.314.824,00 Lei.

La sesiunea de licitație au participat cu oferte de vânzare un număr de șapte companii pentru produsul în bandă și șase companii pentru produsul cu livrare în orele de vârf menționate.

Sesiunea de licitație s-a derulat prin intermediul platformei de tranzacționare proiectată și implementată în cadrul OPCOM SA în strictă conformitate cu cerințele stabilite prin Regulamentul de organizare și desfășurare a licitațiilor simultane cu preț descrescător pe piața centralizată pentru serviciul universal, aprobat prin Ordinul ANRE nr. 65/2014.